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Nieuwsbrief nummer 13
Schooljaar 2017 -2018







Algemene informatie:

	Afscheid Anika.
Vrijdag 1 december is de laatste werkdag van Anika Koek op onze school. Wij wensen haar veel succes op ‘De Vlieger’ in Leiden!
Schoolfruit.
Volgende week staat het volgende fruit op het programma: tomaat, mandarijn en peer.
Rapporten.
Deze week hebben de kinderen hun rapport meegekregen. Met nadruk vraag ik u het rapport niet uit elkaar te halen. U kunt de rapportbladen van dit eerste rapport uit de insteekhoezen halen en thuis bewaren. Vergeet u niet uw handtekening te plaatsen op het handtekeningenblad?
Pietenochtend.
Het zal u niet ontgaan zijn dat Sinterklaas weer in ons land is aangekomen. Ook op de Elckerlyc zijn al wat pieten langs geweest! Elke klas heeft een brief ontvangen met daarin de vraag of de leerlingen van de Elckerlyc willen helpen bij het ontwerpen van een nieuw behangetje voor in het pietenhuis. Donderdag hingen er allemaal stukken behang in de school. Ook lagen er in elke klas rollen behang om versierd te worden. Hier zijn de kinderen natuurlijk druk mee bezig geweest!
Donderdag 30 november mogen alle kinderen hun schoen zetten in de klas. Dus allemaal even een extra schoen (voorzien van naam) mee naar school!
De bovenbouw is inmiddels druk bezig met het knutselen van een surprise. De surprises mogen op maandag 4 december tussen 15.15 en 15.45 uur in de klas worden gebracht. Graag nog even afdekken of inpakken in bijvoorbeeld een vuilniszak!
Op dinsdag 5 december hopen we natuurlijk op een bezoekje van Sinterklaas en zijn pieten. We hebben deze dag een continurooster. Alle groepen blijven op deze dag in hun eigen lokaal over. De kinderen nemen zelf eten en drinken mee voor de lunch. Om 10.00 uur krijgen de kinderen wat lekkers en wat drinken van school dus dat hoeft u op deze dag niet mee te geven. 
Vanwege het continurooster eindigt de schooldag voor alle kinderen om 14.00 uur!

Met vriendelijke groet, Ton Kuiters


                                                                                                                            

Weekagenda:

	maandag 
	27-11
	*

	dinsdag 
	28-11
	Bouwvergadering na schooltijd.

	woensdag 
	29-11
	*

	donderdag 
	30-11
	Schoen zetten in de klas.

	vrijdag 
	01-12
	Pietenochtend, Verzending nieuwsbrief 14.




Groepsinformatie.

	Groep 1/2A, B en C:
Deze week zijn wij helemaal in de ban van Sinterklaas. Wij hebben mooie stoomboten gemaakt en Sinterklaas en zijn Pieterbaas mogen ook meevaren. Heel veel liedjes worden gezongen en verhalen geluisterd.
Volgende week gaan wij verder met dit thema.
Deze week hebben alle kinderen radijs en sinaasappels mogen proeven in het kader van de Europese schoolfruitactie. 
Op donderdag 30 november mogen de kinderen hun schoen(voorzien van naam en eventueel wortel, hooi, tekening, etc) zetten op school. Vergeet deze niet mee te nemen!
Willen jullie het eten en drinken van de kinderen goed zichtbaar voorzien van naam, want niet ieder kind weet tijdens de pauzehap wat hij of zij die ochtend meegenomen of meegekregen heeft. Op deze manier kan iedereen zijn eigen eten en drinken nuttigen.
De letter van de week is de p van piet. Wij hebben al lekker veel spulletjes voor de lettermuur gekregen maar er kan altijd meer bij. Goed hoor!
In groep 1/2B zijn Liam en Zinedine begonnen en in 1/2C hebben wij Hannah mogen verwelkomen. Wij wensen hen veel plezier bij ons op de Elckerlyc.

Fijn weekend allemaal.
De kleuterjuffen




	Groep 3:
Het was fijn u allen gezien en gesproken te hebben tijdens de 10-minutenavonden. Leuk om te horen hoe enthousiast de kinderen bezig zijn met het schrijven, illustreren en lezen van boekjes! Uiteraard mogen eigen boekjes altijd voorgelezen worden in de klas. Met lezen zijn wij gestart met kern 5. Met rekenen zijn wij alweer begonnen met blok 4. De ouderbrief heeft u via de mail gekregen en de doelenposter van rekenen is "los" mee naar huis gegaan. 
 
Maandag hebben wij een brief van Sinterklaas gekregen! Het Pietenhuis is toe aan een nieuw behangetje en Sinterklaas heeft hiervoor onze hulp gevraagd. Op donderdag was de hele school vol behang geplakt en lagen er rollen behang klaar in onze klas om versierd te worden. De Sint zal heel tevreden zijn met de behangmotiefjes van groep 3! Dinsdagmiddag gaan wij met groep 3, voorafgaand aan de bingo, sinterklaasliedjes zingen voor de bewoners van Wijdezorg (Huize Jacobus). Leuk, maar ook best wel spannend! Niets moet, maar de kinderen mogen natuurlijk in hun pietenoutfit komen. 
Donderdag 30 november mogen de kinderen hun schoen zetten. Niet vergeten mee te nemen hoor! Dane, Kick en Caelen hebben alvast een prachtige schoorsteen in elkaar gezet. Daar passen de schoenen mooi omheen.
 
Vandaag was de laatste dag van Kick in groep 3. Wij wensen hem heel veel leerplezier in groep 4 bij juf Danny en juf Dyonne!
 
Fijn weekend allemaal. Juf Aukje en juf Carla




	Groep 4A en B:
De afgelopen weken zijn we al druk bezig geweest met het leren van de tafel van 2, 5 en 10. Oefen deze ook thuis goed zodat we hier op school mee verder kunnen. Op YouTube staan leuke liedjes die kunnen helpen! https://www.youtube.com/results?search_query=tafel+van 
Maandag hebben we in de klassen een brief gekregen van Sinterklaas met de vraag of de kinderen willen helpen met het ontwerpen van nieuw behang voor in het pietenhuis. Donderdag hebben we de rollen in de klas gevonden en was de hele school ineens versierd met behang! Hier gaan we komende week lekker mee aan de slag. 
Vrijdag is groep 4B naar museum Volkenkunde in Leiden geweest. Ze zijn bij de tentoonstelling 'van Boeddha tot Samoerai' geweest. Het was erg interessant en leerzaam! Ontzettend bedankt dat er weer genoeg ouders konden rijden! Groep 4A gaat in februari naar het museum. 
De rapporten zijn donderdag meegegaan. Wat zijn we trots op het harde werken van iedereen! Het was fijn om alle ouders te zien en te spreken, bedankt voor jullie komst.

Fijn weekend,
De juffen van groep 4




	Groep 5:

We hebben deze week weer een lesje Engels gedaan. We hebben geleerd hoe we onze slaapkamer kunnen beschrijven. Wardrobe, table, bookcase en bed zijn aan de orde gekomen. 
Op donderdag zijn de rapporten mee naar huis gegaan. De bladen van het rapport van groep 5 mogen thuis blijven. Wilt u een handtekening zetten op het achterste blad en dan de map met alle rapporten van de voorgaande jaren weer mee naar school geven? 
Tijdens de 10-minutengesprekken hebben we schoolbordportaal aangeraden voor het oefenen van spelling. Wanneer u naar www.schoolbordportaal.nl gaat kunt u links bovenin bij zoeken ‘staal’ invullen. Vervolgens klikt u naast het blauwe vierkant op ‘Spelling | werkbladen genereren’. Dan kunt u bij de uitrolmenu’s weer de methode Staal kiezen, groep 5 en een spellingscategorie. Nu kunnen de kinderen aan de slag met online spelling oefenen. Er staan ook leuke leerspelletjes op de site. Vrijdag is meester Raoul een paar uurtjes bij ons in de klas geweest om kennis te maken. Dinsdag komt hij ook weer een tijdje in de klas meedraaien. Volgende week mogen de kinderen op donderdag hun schoen zetten op school. Even een extra schoen (of je gymschoen want die heb je toch al bij je) voorzien van naam meenemen dus! Leest u ook het algemene stukje over de Sinterklaasviering in deze nieuwsbrief? 
Op 5 december hebben we op school een continurooster en zijn de leerlingen om 14.00 uur uit. Vrijdag 1 december is de laatste werkdag van juf Anika. Daar gaan we natuurlijk een gezellige dag van maken!

Fijn weekend!
Juf Yvonne en juf Anika




	Groep 6:
Gisteren heeft iedereen zijn of haar rapport mee naar huis gekregen. Jullie kunnen trots zijn op jezelf! Neem de tijd om het aan iedereen te laten zien. Graag mét een handtekening van één de ouders mee terug naar school nemen. 
Afgelopen week hebben we de toets van Taal gemaakt "Ondergronds". Daar zaten best lastige woorden bij zoals souterrain, gewelf, fossiel en drek. 
Inmiddels is er ook een brief van Sint bezorgd in de klas. We hebben een opdracht gekregen. We gaan mooie ontwerpen maken voor behangpapier. Lukt het al een beetje met de surprises? Die worden altijd een dag vóór Sinterklaas ingeleverd. Op maandagmiddag 4 december dit jaar. Nogmaals veel succes!
Tijdens "Kriebels in je buik" hebben we het over "Hoe zeg ik Ja of Nee!"
Huiswerk:
Maandag 27 november inleveren stencil spelling "Chefwoord".
 
Prettig weekend!
De juffen.





	Groep 7:
We hebben mooie rapporten besproken met de kinderen en de ouders. Goed gedaan allemaal. Probeer zo snel mogelijk het rapport weer op school in te leveren. Ouders, vergeet de handtekening niet! Tijdens de gesprekken kwam naar voren dat ouders het lastig vinden om grote deelsommen thuis te doen. Wij gebruiken niet de staartdeling, maar het herhaald aftrekken. Een leuk filmpje hierover om samen te kijken is te vinden op YouTube. Op deze manier doen wij het ook. Veel kinderen hebben al ontdekt dat de tafels wat weggezakt zijn....oefenen thuis mag natuurlijk altijd!
https://www.youtube.com/watch?v=zl6YfJaPU1k

We hebben deze week weer gewerkt met procenten en het over 'leenwoorden' gehad. Wat heeft de Nederlands taal toch veel woorden die uit het buitenland komen. 
We zijn druk bezig met het maken van een woordtekening in het thema van Sinterklaas en met het ontwerpen van behang voor het pietenhuis.
Donderdag mogen jullie je schoen zetten op school, niet vergeten er eentje mee te nemen. Op je sok naar huis is best koud namelijk ;-)!
Naast het gewone huiswerk dit weekend ook een extra opdracht. Maak een foto met een optische illusie of juist een heel bijzondere foto in het kader van sint/piet. De foto's mogen gemaild worden naar juf Marian: marianvanklink@ssba.net. Uitgeprint meenemen mag natuurlijk ook.

Huiswerk:
- ma 27 nov: aardrijkskunde toets Hoofdstuk 3; Polen
- ma 27 nov: foto meenemen of mailen
- do 30 nov: schoen mee
- elke dag: tafels oefenen!

Fijn weekend, juf Marja en juf Marian




	Groep 8:
[bookmark: _GoBack]Deze week kwamen de meisjes van ‘Tienerwijs’ voor de tweede keer in de klas. Het onderwerp ‘seks’ kwam ruimschoots aan bod. Van voortplanting tot aan soa’s. Alles werd besproken.  De voorlichting sloot erg goed aan bij ons project ‘Kriebels in je Buik’. De leerlingen konden nuttige vragen stellen en zaten niet met hun mond vol tanden.
Ook de afgelopen dagen werden we weer verwend met radijsjes, peren en sinaasappels. Lekker en ook nog gezond!
Is iedereen al bezig met de surprise? Vergeet niet om er een passend gedicht bij te maken!
Vrijdag 1 december is het weer pietenochtend. Dat betekent dat je de dag ervoor je schoen mag zetten in de klas. Wie weet zit er dan de volgende dag iets leuks in.
Op vrijdagmiddag gaat een groepje bovenbouwleerlingen sinterklaasliedjes zingen bij de bejaarden in de Jacobus. Ze gaan daar samen met de bewoners de Sint opwachten en toezingen. Hij komt daar die middag op bezoek. Juf Dyonne gaat mee om de kinderen te begeleiden.
Huiswerk:
Vrijdag 08-12: Huiswerkblad maken.

Groeten en een fijn weekend, juf Henriëtte en juf Joukje



	De jarige(en):
	26
	Wout van der Meer (2012)
	1/2A

	28
	Sanne van Rhoon (2009)
	5









	Ingezonden berichten:
Schoenendoosactie 2017.
 
Vorige week heeft iedereen informatie gekregen over het project Schoenmaatjes van Edukans.
Hopelijk zijn er al vele van jullie druk bezig om een schoenendoos te versieren en te vullen met benodigde spullen.
Laten we met elkaar zorgen dat er vele kinderen zo’n mooi cadeau mogen krijgen.  
 
Zondag 3 december om 11.15 uur is er een familieviering in de Petruskerk waarbij je de schoenendoos kan inleveren. Lukt het niet om naar de kerk te komen lever dan de schoenendoos is op Reigersingel 21.
 
Als er nog vragen zijn neem dan contact op via 06-10297846.
 
Tot 3 december, groet
Suzanne de Jeu en Joze Koot
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